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Mercedes-Benz E 300

de/AMG/HEAD-UP/VIRTUAL/AMBIENTE/BURMESTER/

Details

Preis 29.999 €

Typ Pkw

Leistung 225 kW / 306 PS

Kilometerstand 125.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2019

Hersteller Farbe Iridiumsilber

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung

- Head-Up Display - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Müdigkeitswarner - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Soundsystem - Sprachsteuerung
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- Touchscreen - USB - Sommerreifen

- Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung - Ambiente-Beleuchtung

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Induktionsladen für Smartphones - Innenspiegel autom. abblendend - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Inspektion neu - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion

- Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- Klimaautomatik - Tempomat - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

SAUBER & GEPFLEGT
Qualität zum günstigen Preis
 Gepflegtes Fahrzeug, mit guter Ausstattung 
 inkl. Werkstatt-Check vor Auslieferung 
 Günstige Finanzierung über unsere Partnerbank 

Sonderausstattung:
Ausstattungs-Paket: Business, Einstiegsleisten beleuchtet, Exclusive Interieur, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zusätzlich, Fußmatten Velours,

Head-up-Display (Frontsichtanzeige), Innenausstattung: Holz Wurzelnuss, Innenhimmel Macchiato-Beige, Kombiinstrument mit Variabler Anzeige

(Widescreen Cockpit), Lenkrad (Holz/Leder), Metallic-Lackierung, Mittelkonsole Holz Wurzelnuss, braun, Sitzbezug / Polsterung: Leder Nappa, Sitze vorn:

Klimatisierung, Surround-System Burmester, Touchpad mit Drehknopf (Mittelkonsole)

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem Audio 20 (mit Farbdisplay), Beckenairbag vorn (Pelvisbag), Design- und

Ausstattungslinie AMG Line, Elektromotor 90 kW (Hybridantrieb), Fahrassistenz-System: Agility Select / Dynamic Select (Fahrmodusschalter),

Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor), Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion (Collision Prevention

Assist), Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Harnstofftank (AdBlue), vergrößert, Hybrid 225 kW (Motor 2,0 Ltr. - 143

kW Diesel), Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, KeyFree-Startsystem, Klimaautomatik (Thermatic 2-Zonen), Knieairbag

Fahrerseite, Kommunikationsmodul (LTE) Vorbereitung Mercedes me connect, Kopf-Airbag-System vorn, Ladekabel mit Schukostecker, Mercedes-Benz

Notrufsystem, PRE-SAFE-System, Reifendruck-Kontrollsystem, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, SCR-System (AdBlue-Technologie),

Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sitze vorn elektr. verstellbar

, Head-up-Display, Regensensor

Die Inzahlungnahme Ihres alten Fahrzeuges zu einem fairen Preis ist möglich. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
Fahrzeugbesichtigung sowie Probefahrt bitte mit vorheriger Terminvereinbarung
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Gebrauchtwagengarantie bei privat zzg.
Dieses Angebot ist unverbindlich. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.
Fahrzeugbeschreibung/-ausstattung vorläufig und unverbindlich und werden in dieser Form nicht automatisch zum
Vertragsinhalt.
Die genaue Ausstattung sehen Sie Vor-Ort !
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 1,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 41 g/km
CO2-Klasse: B 

CO2 - Klasse kombiniert
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